

企业“走出去” 工行跟出去

加快国际化战略,杭州工行全方位服务跨境企业

本报通讯员 沈力 吴恩慧

“第一次去迪拜,看到当地的工商银行,让我很方便地在异国他乡完成了一笔汇款,工行的亲切感就这样产生了。”刚刚旅行回来的王小姐,对工行的好感增加不少。

近年来,工行加快了国际化发展的战略,在中东、非洲、南美等40多个国家,都有工行的身影。

与此同时,工行浙江省分行营业部和境外机构合作也日趋紧密,在更好地支持企业“走出去”上,发挥出越来越大的作用。

30年陪伴 助力万向国际化进程

“一晃30年,万向集团从小嫩芽长成了参天大树。我们和万向也一起走过了30年。”工行浙江省分行营业部相关负责人感慨,从乡办企业到国际化大公司,万向集团发展越来越好。

近年来,万向集团加大绿色能源产业投入。当下,万向在美国的新能源产业正处于大量资金投入中,仅依靠自身的融资能力,已经无法满足其需求。看到“老朋友”的难处,工行浙江省分行营业部和纽约分行紧密联系,为万向设计融资方案,协助其更好地发展美国新能源产业。

根据美国业务的实际需求,通过循环贷款、定期贷款等形式,提供了总额5亿美金、最长期限7年的融资支持。这些贷款将主要用于万向投资新能源整车项目的产品研发和生产线升级。

支持浙企走出去 内保外贷业务快速发展

支持中策橡皮的泰国项目5000余万美元、协助华策影视购买韩国某公司股权5000余万美元、助力杭氧香港公司超3亿元人民币……工行浙江省分行营业部在支持浙企“走出去”的路上,可谓不遗余力。

据了解,内保外贷一方面可有效地协助“走出去”企业获得当地金融机构的支持,凭境内优质资产的担保,解决“走出去”企业境外融资授信困难的问题。另一方面,相比较境内的融资利率,企业获得境外融资价格较低,能有效降低成本。工行浙江省分行营业部通过支持浙企在境外设立公司、境外投资并购业务、贸易类企业在境外成立贸易平台等多种形式,有效支持浙企“走出去”。

数据显示,近五年,工行浙江省分行营业部内保外贷业务快速发展,今年前8个月已完成融资性保函的开立近7亿美元,是去年全年开立量的1.5倍。

遍布全球的机构网络优势 全方位服务跨国企业

阿里巴巴、海康威视……这些知名跨国企业,为何选择了工行浙江省分行营业部作为跨境资金池合作行?

“实际上,本外币跨境资金池对银行网点有明确限制,我们利用工行全球机构布局广的网络优势,及全球现金管理强大的系统优势,为一大批跨国企业搭建了本外币资金池。”工行浙江省分行营业部相关负责人表示,一大批知名大企业均选择工行浙江省分行营业部为跨境资金池合作行,通过打通境

内外资金通道,开展集中收付汇业务,上线全球现金管理系统等方式,进行境内外资金集中运营管理。

从2013年浙江获准开展跨国公司外汇资金集中运营管理,2014年跨国公司人民币资金集中运营管理允许开办以来,工行浙江省分行营业部本外币跨境资金池业务发展迅速。截至2017年8月,落户的本外币资金池数达到24户,今年来办理国际结算量已超18亿美元。

“工行省分行营业部的产品能为我们打造全球资金管理中心,增强集团财务管控能力,提升资金利用率,降低资金成本,发挥规模效益。”杭州一家跨国企业的财务总监表示。

设立419家境外分支机构 全球服务能力不断升级

近年来,越来越多的企业前往南美、非洲、中东、湄公河区域等欠发达国家寻找商机。中资银行在当地的的支持,给企业带来很大的便利。

近几年,工总行加快国际化战略步伐,境外网点也是加速布局。截至2017年6月,工商银行在42个国家和地区设立了419家境外分支机构,并是非南标准银行的单一最大股东。近三年,工行浙江省分行营业部为超过两百户企业提供了境外开户服务。



为啥桂花开了,你却失眠了

近段时间,杭州的桂花开了,四处飘香,天气总算凉快下来了,晚上不用开空调睡觉了,按理睡眠应该更好了。然而,我们从杭州胡庆余堂、方回春堂等老字号那里了解到,最近一段时间,前来购买野生灵芝的中老年人增加了不少,这些市民大多都是睡眠不好的。天气太热,不开空调就睡不着,可是,天气凉爽了,怎么还是睡不着呢?好奇怪!

心肾不交 容易失眠

但老字号里的老药工说,这一点都不奇怪的。一年中,油菜花开的时候,以及桂花开的时候,就是药店里安眠药销售高峰,也是野生灵芝销售高峰。

老药工们说,今年夏天特别热,长长的3个月,每天都不得不开空调睡觉。我们都知道,空调房间很干燥的,对身体其实不利;夏天体表温度高,心脏负荷大,出汗多;很多人锻炼身体,晚上走路1万步,“早上一斤汗,晚上一斤汗”。汗是什么?“汗为心之液”啊,心之液天天流失,心气就一定会虚。如果夏天工作忙,流汗特别多,秋乏就会更加严重,失眠就是身体在跟我们说:“我前段时间太累了,连睡觉的力气都没有啦。”

老药工说,一个人要让自己睡着,是需要一定力气的。中医有个比喻,心属火,向上升;肾属水,往下流。只有火往下降,水往上流,水火交在一起的时候,人才能睡着。如果没有力气做不到这一点,就是“心肾不交”,



就容易失眠。

很多肿瘤病人睡眠不好,到冬至前后会出现一个疾病复发高峰。肿瘤带给人巨大焦虑,“恐伤肾”;使用大剂量的药物,肝肾极易受损;动手术出血,药物引起骨髓抑制,白细

胞下降,心、脾、气血都可能伤到;没有胃口,呕吐,脾胃也伤到。五脏都伤到了,当然就极度乏力,于是要么睡不着,要么睡着了做恶梦,睡眠根本谈不上有质量。睡眠不好,康复自然就不好。

野生灵芝 有助于改善睡眠

失眠的人里,女的多男的少,女人容易多思,伤脾伤肝,心神不宁。此外,女人比男人力气少也是一个原因,一个夏天下来,体内精力消耗得差不多了。

也有人感叹,去年季节变换的时候,只是几天睡不着,今年奇怪了,吃了安眠药了,还是不好。对此,老药工怎么解释呢?我们比去年大了一岁,身体不比去年了啊。

那么,怎么补呢?

老药工说,碰到失眠病人,医生最怕的是,病人要求一帖药几十块钱,就能把失眠问题解决掉,这个是不大做得到的。补药里面,有助于改善睡眠的,还得靠野生灵芝。

野生灵芝分为五种:肾虚的主要配黑芝,肝虚的主要配青芝,肺虚的主要配白芝,心虚的主要配赤芝,脾虚的主要配黄芝。但不论是什么芝,分量一定要足,分量不足,吃了也没有用。那么,这个分量怎么来定呢?那就要看每个人的情况了。

野生灵芝作为野生中药材,它的作用已经得到全世界的认可。

本报记者 方云凤